
 

CONSIDERANDO a realização da Consulta Pública do Quinto Constitucional para preenchimento
da vaga de Desembargador (a) do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, nos termos do Edital 01/2024 –
CE/OAB-PI
 

RESOLVEM
 

Convocar para a Sessão Extraordinária do Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil,
Seccional Piauí, que ocorrerá de forma presencial, a partir das 14h, do dia 09 de outubro de 2025, no
auditório Ministro Reis Veloso, os (as) Senhores (as) Conselheiros (as) Seccionais e Membros Honorários
Vitalícios cuja pauta segue adiante especificada:
 

I - Verificação do quórum para abertura;
 

II – Comunicações do Presidente;
 

III – Ordem do dia
 
1 – Arguição pública dos(as) candidatos(as), abaixo nominados(as), à vaga de Desembargador (a) do
Tribunal de Justiça do Estado do Piauí:
 
CRISTIANE MARIA MARTINS FURTADO (OAB/PI 3323);
 
GISELA CARVALHO DE FREITAS (OAB/PI 7297);
 
IVILLA BARBOSA ARAUJO (OAB/PI 8836);
 
KLEBER LEMOS SOUSA (OAB/PI 9144);
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LEONARDO AIRTON PESSOA SOARES (OAB/PI 4717);
 
MARCELO LEONARDO BARROS PIO (OAB/PI 3579);
 
MÁRIO BASÍLIO DE MELO (OAB/PI 6157);
 
PATRICIA FERREIRA MONTE FEITOSA (OAB/PI 5248);
 
RAIMUNDO VITOR BARROS DIAS (OAB/PI 10.649);
 
REGINALDO MIRANDA DA SILVA (OAB/PI 1961);
 
RENATO LEAL CATUNDA MARTINS (OAB/PI 8446);
 
SIGIFROI MORENO FILHO (OAB/PI 2425).
 
2 – Votação para elaboração da lista sêxtupla
 

Teresina, 30 de setembro de 2025
 

Raimundo de Araújo Silva Júnior
 

Presidente da OAB/PI 
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Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (09/10/2025), no Auditório da OAB/PI, reuniu-
se em Sessão Extraordinária, o Conselho Pleno, nos termos do artigo 3º, do Regimento Interno da OAB/PI,
com a presença do Presidente RAIMUNDO DE ARAÚJO SILVA JUNIOR, da Vice-Presidente 
RAYLENA VIEIRA ALENCAR SOARES, da Secretária-Geral NOÉLIA CASTRO DE SAMPAIO, do
Secretário-Geral Adjunto FRANCISCO KLEBER ALVES DE SOUSA e do Diretor-Tesoureiro RAFAEL
NEIVA NUNES REGO, a presença dos (as) Conselheiros (as) Seccionais titulares: ALICE LUISA
BARROS DE ALENCAR, AMANDA ROCHA E SILVA MODESTO, ANA LETÍCIA SOUSA ARRAES
DE RESENDE, ANA MARIA MONTEIRO CAMPELO, ANDREIA DE ARAÚJO SILVA, AVELINO DE
NEGREIROS SOBRINHO NETO, BRUNO FROTA DA ROCHA, CLAUDIA MARTA MIRANDA DE
CASTRO SILVA, DAMÁSIO DE ARAÚJO SOUSA, DAVID PINHEIRO BENEVIDES, EDUARDO DE
SOUSA E SILVA NETO, FAÉLEM DA SILVA NASCIMENTO, FERNANDA DE BRITO
MAGALHÃES, FERNANDO LUIS VIEIRA SANTOS, FRANCISCO, ANTÔNIO CARVALHO VIANA,
GABRIEL DE ANDRADE PIEROTE, IOLANDA MACEDO ARAÚJO DA SILVA, ISLANNY
OLIVEIRA SANTOS, IVONALDA BRITO DE ALMEIDA MORAIS, JO ERIDAN BEZERRA MELO
FERNANDES, JOÃO LÚCIO CRUZ SOARES, JOSÉ ADAILTON ARAÚJO LANDIM NETO,
LAIONARA CORRÊA MONTEIRO, LARA RIELLY FEITOZA SOARES, LEONARDO HENRIQUE
BATISTA LAGES, LEONEL LUZ LEÃO, LISIANE GOMES DE SOUZA, LUANNA GOMES
PORTELA, NÁDIA CAROLINA SANTIAGO DE SOUSA MADEIRA, NAYARA VENANCIO DE
MELO, PATRÍCIA RIBAS DE ALMEIDA, PEDRO MARINHO FERREIRA JÚNIOR, RAYNA
TAYNARA SANTOS SAMPAIO, RODRIGO CASTELO BRANCO CARVALHO DE SOUSA,
SHAYMMON EMANOEL RODRIGUES DE MOURA SOUSA, THIAGO SARAIVA NUNES
MACHADO, WILDES PRÓSPERO DE SOUSA, WILSON GONDIM CAVALCANTI FILHO, dos(as)
Conselheiros(a) Seccionais suplentes: ALESSON SOUSA GOMES CASTRO, BRUNA DE SOUSA
PEREIRA, CAROLINA DE CARVALHO BEZERRA, DIVANE MARIA AGUIAR DE NEGREIROS
SILVA, EDUARDO DE CARVALHO MENESES, EDUARDO FURTADO CASTELO BRANCO
SOARES, ÉLLEN CARVALHO BARRADAS, FELIPE CAMPOS SILVA MAGALHÃES, FELIPE
CARVALHO ROCHA, FRANCISCA PATRÍCIA DE ALENCAR ARRAIS, HADASSA COELHO
MODESTO GUIMARÃES, HÉLIO JANSEN FERNANDES E SANTOS, JÉSSICA MARIA DE LIMA
ROCHA, JÔNATAS BARRETO NETO, JONNAS RAMIRO ARAÚJO SOARES, JOSENILDO
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TAVARES DE ARAÚJO, JOSIMAR PAES LANDIM DE SOUSA, LAECIO DE ARAGÃO DA SILVA,
LEONARDO LAURENTINO NUNES MARTINS, MIRELA SANTOS NADLER, NAIARA CARDOSO
DE BRITO , NAIARA DE MORAES E SILVA, RAFAELA GOMES, RANIÊ CARBONARI
APARECIDO PEREIRA DE SANTANA, SALMA BARROS BORGES, , TATIANA KARLA CARDOSO
NEVES, VICTOR RAFAEL BOTELHO E BONA SOARES, VIVIAN DE SOUSA BATISTA, dos
Membros Honorários Vitalícios FIDES ANGÉLICA DE CASTRO VELOSO MENDES OMMATI, JOÃO
PEDRO AYRIMORAES SOARES, LUIZ GONZAGA SOARES VIANA. Presentes também os membros
da Comissão Eleitoral HORÁCIO LOPES MOUSINHO NEIVA (PRESIDENTE), EMMANUEL
FÔNSECA DE SOUZA, ROSSANA MARIA CARVALHO SEIXAS DE CASTRO DINIZ, JAYSSA
JEYSSE MAIA FIALHO, DIMAS EMILIO BATISTA DE CARVALHO, LAIS MARQUES BARBOSA. 
Conselheiros (as) Seccionais que justificaram a ausência: FELIPE BARBOSA RANGEL, JÚLIA MARIA
ALVES BARROSO ARAÚJO. Conselheiros (as) Seccionais que não justificaram a ausência: CARMEN
LÚCIA DOS SANTOS RIBEIRO, GUILHERMY VIEIRA CARDOSO BEZERRA, HIELBERT SANTOS
FERREIRA, JOSEMI SAMPAIO DA SILVA SEGUNDO, LIVIA MARIA LIMA DOS SANTOS,
LUZIANE RIBEIRO SOARES, MARCELO HENRIQUE DE OLIVEIRA SANTOS, MARIA
APARECIDA SOUSA DE ARAÚJO, NIVIA MARIA SOARES DA SILVA, PAULO TIAGO DA SILVA,
RODRIGO XAVIER PONTES DE OLIVEIRA, ROMILDO HESDRA DE SOUSA CORREIA, ROSIANE
AGUIAR SILVA, TAMIRES TAYNÃ SILVA DOS SANTOS, TASSYLA NOGUEIRA LEAL DUTRA,
VANESSA FERREIRA DE OLIVEIRA LOPES, WEVERSON FILIPE JUNQUEIRA SILVA. O Presidente
Seccional, Raimundo Júnior, deu início à Sessão, cumprimentando a todos os presentes e apresentando
alguns comunicados iniciais. Em seguida, passou a palavra à Secretária-Geral para a verificação do quórum,
que se deu da seguinte forma: Diretoria: RAIMUNDO DE ARAÚJO SILVA JÚNIOR, RAYLENA VIEIRA
ALENCAR SOARES, NOÉLIA CASTRO DE SAMPAIO, FRANCISCO KLEBER ALVES DE SOUSA E
RAFAEL NEIVA NUNES DO REGO, Conselheiros (as) Seccionais titulares: ALICE LUISA BARROS DE
ALENCAR, AMANDA ROCHA E SILVA MODESTO, ANA LETÍCIA SOUSA ARRAES DE
RESENDE, ANA MARIA MONTEIRO CAMPELO, ANDREIA DE ARAÚJO SILVA, AVELINO DE
NEGREIROS SOBRINHO NETO, BRUNO FROTA DA ROCHA, CLAUDIA MARTA MIRANDA DE
CASTRO SILVA, DAMÁSIO DE ARAÚJO SOUSA, DAVID PINHEIRO BENEVIDES, EDUARDO DE
SOUSA E SILVA NETO, FAÉLEM DA SILVA NASCIMENTO, FERNANDA DE BRITO
MAGALHÃES, FERNANDO LUIS VIEIRA SANTOS, FRANCISCO, ANTÔNIO CARVALHO VIANA,
GABRIEL DE ANDRADE PIEROTE, IOLANDA MACEDO ARAÚJO DA SILVA, ISLANNY
OLIVEIRA SANTOS, IVONALDA BRITO DE ALMEIDA MORAIS, JO ERIDAN BEZERRA MELO
FERNANDES, JOÃO LÚCIO CRUZ SOARES, JOSÉ ADAILTON ARAÚJO LANDIM NETO,
LAIONARA CORRÊA MONTEIRO, LARA RIELLY FEITOZA SOARES, LEONARDO HENRIQUE
BATISTA LAGES, LEONEL LUZ LEÃO, LISIANE GOMES DE SOUZA, LUANNA GOMES
PORTELA, NÁDIA CAROLINA SANTIAGO DE SOUSA MADEIRA, NAYARA VENANCIO DE
MELO, PATRÍCIA RIBAS DE ALMEIDA, PEDRO MARINHO FERREIRA JÚNIOR, RAYNA
TAYNARA SANTOS SAMPAIO, RODRIGO CASTELO BRANCO CARVALHO DE SOUSA,
SHAYMMON EMANOEL RODRIGUES DE MOURA SOUSA, THIAGO SARAIVA NUNES
MACHADO, WILDES PRÓSPERO DE SOUSA, WILSON GONDIM CAVALCANTI FILHO dos(as)
Conselheiros(a) Seccionais suplentes: JÔNATAS BARRETO NETO, JOSEMI SAMPAIO DA SILVA
SEGUNDO, MIRELA SANTOS NADLER. dos Membros Honorários Vitalícios FIDES ANGÉLICA DE
CASTRO VELOSO MENDES OMMATI, JOÃO PEDRO AYRIMORAES SOARES, LUIZ GONZAGA
SOARES VIANA. O Presidente da Seccional passou a palavra à Comissão Eleitoral para a condução dos
trabalhos. O Presidente da Comissão Eleitoral, Dr. Horácio Neiva, esclareceu o procedimento a ser adotado
para a arguição e a votação que definirá a lista sêxtupla, ressaltando que a condução do processo eleitoral
está em conformidade com o Edital nº 001/2024, Edital nº 001/2025 e Resolução nº 05/2025-CPAinda,
esclareceu que as arguições seriam realizadas conforme a ordem definida em sorteio efetuado no momento
da sessão, que resultou na seguinte sequência: I – GISELA CARVALHO DE FREITAS; II – CRISTIANE
MARIA MARTINS FURTADO ; III – LEONARDO AIRTON PESSOA SOARES; IV – MARCELO
LEONARDO BARROS PIO; V- KLEBER LEMOS SOUSA; VI- MARIO BASILIO DE MELO; VII-
RAIMUNDO VITOR BARROS DIAS; VIII- REGINALDO MIRANDA DA SILVA; IX- SIGIFROI
MORENO FILHO; X,- RENATO LEAL CATUNDA MARTINS; XI- IVILA BARBOSA ARAUJO; XII -
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PATRICIA FERREIRA MONTE FEITOSA. Por ordem de sorteio, os(as) sabatinados(as), que
permaneceram confinados(as) em salas separadas, em respeito ao sigilo e à individualização do
procedimento, foram chamados(as) individualmente ao púlpito para, inicialmente, apresentarem seu
currículo e, em seguida, discorrerem sobre o tema sorteado pela Comissão Eleitoral dentre aqueles
previamente encaminhados pelos conselheiros, Ressalte-se que os(as) candidatos(as) não tinham
conhecimento prévio dos temas, que eram sorteados antes da apresentação de cada um, em conformidade
com as disposições estabelecidas no Edital. Para cada apresentação, foi disponibilizado o tempo máximo de
10 (dez) minutos para a exposição do currículo e a explanação do tema sorteado. Registre-se que os temas
foram sorteados da seguinte forma: 1- Gisela Carvalho: ATENDIMENTO DESBUROCRATIZADO À
ADVOCACIA E GABINETE ACESSÍVEL/ABERTO 2- Cristiane Furtado: ADVOCACIA DE
MASSA/BANCÁRIA, 3- Leonardo Airton Pessoa: TRAMITAÇÃO PREFERENCIAL DE PROCESSOS
QUE ENVOLVAM MATERIAS SENSÍVEIS, 4- Marcelo Pio: QUALIFICAÇÃO DA ASSESSORIA DO
GABINETE; 5- Kleber Lemos: PRIORIDADE DOS PROCESSOS POR ANTIGUIDADE E MATÉRIAS
SENSÍVEIS, 6- Mário Basilio: LITIGÂNCIA DE MÁ-FÉ SOLIDÁRIA AO ADVOGADO; 7- Raimundo
Vitor: GABINETE ABERTO A ADVOCACIA (SEM HORA MARCADA), 8- Reginaldo Miranda: 
POSSIBILIDADE DE DESPACHO VIRTUAL, EM ESPECIAL A ADVOGADOS RESIDENTES NO
INTERIOR; 9- Sigifroi Moreno: ESTRATÉGIAS QUE MELHOREM A COMUNICAÇÃO E
APROXIMAÇÃO DA ADVOCACIA COM O TRIBUNAL; 10- Renato Catunda: ATENDIMENTO
PRIORITÁRIO A ADVOCACIA DO INTERIOR , 11- Ivilla Araújo: NECESSIDADE DE REFORMA
QUANTO A ENTENDIMENTOS QUE DESRESPEITEM O EXERCICIO DA ADVOCACIA, EM
ESPECIAL A LITIGANCIA DE MÁ FÉ SOLIDÁRIA AO ADVOGADO; 12- Patricia Monte 
PUBLICIDADE DOS ACÓRDÃOS EM TEMPO RECORDE. Finalizada a arguição, deu-se início à
votação, que ocorreu de forma aberta, para a definição da lista sêxtupla. Verificado o quórum, constatou-se a
participação de 49 votantes, incluindo membros da Diretoria, do Conselho Seccional e Membros Honorários
Vitalícios. O processo de votação foi conduzido pela Comissão Eleitoral, em conformidade com o Edital nº
001/2025, o Provimento nº 05/2025-CP e demais dispositivos anteriormente mencionados. Prosseguindo a
ordem do dia, realizou-se a votação nominal, na qual os Membros Honorários Vitalícios, Conselheiros e a
Diretoria manifestaram seus votos, sendo o resultado registrado da seguinte forma:
 
VOTANTE CANDIDATOS

Fides  Angél ica  de
Castro Veloso Mendes
Ommati

Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte
Feitosa; Reginaldo Miranda da Silva; Renato Leal Catunda Martins e Sigifroi
Moreno Filho.

J o ã o  P e d r o
Ayrimoraes Soares

Cristiane Maria Martins Furtado; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte
Feitosa; Reginaldo Miranda da Silva; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi
Moreno Filho.

Luiz Gonzaga Viana
Soares Viana

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.

Damásio de Araújo
Sousa

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

W i l s o n  G o n d i m
Cavalcanti Filho

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi Moreno
Filho.

Andreia de Araújo
Silva

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.
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Pa t r í c i a  R ibas  de
Almeida

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

Shaymmon Emanoel
Rodrigues de Moura
Sousa

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Leonardo Airton
Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi
Moreno Filho.

Wildes Próspero de
Sousa

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Raimundo Vitor Barros Dias; Sigifroi Moreno
Filho.

Leonel Luz Leão Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

Ivona lda  Br i to  de
Almeida Morais

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Mário Basílio de Melo; Patrícia
Ferreira Monte Feitosa; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi Moreno Filho.

Francisco  Antônio
Carvalho Viana

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi Moreno
Filho.

Bruno Frota da Rocha Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Mário Basílio de Melo; Patrícia
Ferreira Monte Feitosa; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi Moreno Filho.

Avelino de Negreiros
Sobrinho Neto

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Raimundo Vitor Barros Dias; Sigifroi Moreno
Filho.

R o d r i g o  C a s t e l o
Branco Carvalho de
Sousa

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Raimundo Vitor
Barros Dias.

Nayara Venancio de
Melo

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.

Gabriel de Andrade
Pierote

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Leonardo Airton
Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi
Moreno Filho.

J o ã o  L ú c i o  C r u z
Soares

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

C l a u d i a  M a r t a
Miranda de Castro
Silva

Cristiane Maria Martins Furtado; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.

Fernando Luis Vieira
Santos

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi Moreno
Filho.

N á d i a  C a r o l i n a
Santiago de Sousa
Madeira

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.
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Lis iane  Gomes de
Souza

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.

Luanna Gomes Portela Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Leonardo Airton
Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi
Moreno Filho.

L a i o n a r a  C o r r ê a
Monteiro

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

Fernanda de Bri to
Magalhães

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal
Catunda Martins.

P e d r o  M a r i n h o
Ferreira Júnior

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Raimundo Vitor Barros Dias; Sigifroi Moreno
Filho.

Thiago Saraiva Nunes
Machado

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Raimundo Vitor
Barros Dias.

Lara Rielly Feitoza
Soares

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

Jo  Er idan Bezerra
Melo Fernandes

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.

Eduardo de Sousa e
Silva Neto

Gisela Carvalho de Freitas; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de
Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi
Moreno Filho.

Rayna Taynara Santos
Sampaio

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

I s l a n n y  O l i v e i r a
Santos

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.

José Adailton Araújo
Landim Neto

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Raimundo Vitor Barros Dias; Sigifroi Moreno
Filho.

Amanda Rocha e Silva
Modesto

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

F a é l e m  d a  S i l v a
Nascimento

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal
Catunda Martins.

D a v i d  P i n h e i r o
Benevides

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
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No primeiro escrutínio foi possível classificar os 6 (seis) candidatos que integrariam à lista sêxtupla, pois a
quantidade mínima de votos era 25 (vinte) votos. O resultado deu-se da seguinte forma: I – MARIO
BASILIO DE MELO ( 49 VOTOS) ; II – LEONARDO AIRTON PESSOA SOARES ( 46 VOTOS) ; III –

Filho.

Ana Maria Monteiro
Campelo

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Leonardo Airton
Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi
Moreno Filho.

Ana Let ícia  Sousa
Arraes de Resende

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.

Alice Luisa Barros de
Alencar

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Patrícia Ferreira Monte Feitosa; Sigifroi Moreno
Filho.

Leonardo Henrique
Batista Lages

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

I o l a n d a  M a c e d o
Araújo da Silva

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

Jônatas Barreto Neto Cristiane Maria Martins Furtado; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi Moreno
Filho.

Josimar Paes Landim
de Sousa

Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi Moreno
Filho.

Mirela Santos Nadler Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa Araújo; Leonardo Airton Pessoa
Soares; Mário Basílio de Melo; Renato Leal Catunda Martins; Sigifroi Moreno
Filho.

Rafael Neiva Nunes do
Rego

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

F r a n c i s c o  K l e b e r
Alves de Sousa

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

N o é l i a  C a s t r o  d e
Sampaio

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

R a y l e n a  V i e i r a
Alencar Soares

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.

Raimundo de Araújo
Silva Júnior

Cristiane Maria Martins Furtado; Gisela Carvalho de Freitas; Ivilla Baborsa
Araújo; Leonardo Airton Pessoa Soares; Mário Basílio de Melo; Sigifroi Moreno
Filho.
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SIGIFROI MORENO FILHO (45 VOTOS) ; IV – GISELA CARVALHO DE FREITAS (45 VOTOS) ; V –
IVILA BARBOSA ARAÚJO (42 VOTOS) ; VI – CRISTIANE MARIA MARTINS FURTADO ( 28
VOTOS); VII – PATRICIA FERREIRA MONTE FEITOSA (16 VOTOS) VIII- RENATO LEAL
CATUNDA MARTINS ( 15 VOTOS) IX- RAIMUNDO VITOR BARROS DIAS ( 06 VOTOS) X-
REGINALDO MIRANDA DA SILVA ( 02 VOTOS) XI- KLEBER LEMOS SOUSA ( 0 VOTOS) XII-
MARCELO LEONARDO BARROS PIO ( 0 VOTOS). A lista sêxtupla formou-se da seguinte forma, em
ordem decrescente de votos: I – MARIO BASILIO DE MELO ( 49 VOTOS) ; II – LEONARDO AIRTON
PESSOA SOARES ( 46 VOTOS) ; III – SIGIFROI MORENO FILHO (45 VOTOS) ; IV – GISELA
CARVALHO DE FREITAS (45 VOTOS) ; V – IVILA BARBOSA ARAÚJO (42 VOTOS) ; VI –
CRISTIANE MARIA MARTINS FURTADO ( 28 VOTOS). Finalizada a Sessão, o resultado seria
publicado no Diário Eletrônico da OAB e entregue, de forma presencial, pelo Presidente da OAB/PI, Dr.
Raimundo de Araújo Silva Júnior, ao Tribunal de Justiça do Piauí, por meio de ofício contendo o resultado
da lista sêxtupla, para que fosse dado prosseguimento à escolha da lista tríplice. A Comissão Eleitoral
declarou encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar, encerraram-se os trabalhos, dos quais eu, 
NOÉLIA CASTRO DE SAMPAIO, Secretária-Geral da OAB/PI, redigi a presente ata que será lida e
aprovada.
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